

降219分录取 健美操女生“跳”进北大

网友称如此上北大太轻松 老师说比高考难

本报讯 这两天，浙江衢州二中一位美少女刷爆网络——“衢州这个18岁的姑娘厉害了！清华愿降20分到一段线下录取她，北大愿降219分到二段线下录取她……”

据北京晨报报道，在网络上热传的女生是衢州二中周孟佳同学，颜值超高，周孟佳今年高考总分是557分。近日，记者向衢州二中求证，周孟佳确实刚被北京大学法学专业降219分录取。这位美少女是凭着健美操特长一路“跳”进北大的。

衢州二中是衢州当地最好的重点高中，记者联系了衢州二中潘志强校长，潘校长说，周孟佳同学前段时间就收到了北大录取信息。确实是因为健美操跳得好，北大降了两百多分录取了她，周孟佳是个非常优秀的同学。

记者电话联系上周孟佳，小姑娘说话声音脆生生的，非常有礼貌。虽然是高温天，她还是在训练馆训练，并担任小学员的老师。电话一端，可以听到热情四

溢的健美操背景音乐。

周孟佳说：“7月16日就在省考试院网站上查到了录取信息，能进北大这样的名校，我觉得很不容易，也非常幸运。北大根据同学们比赛获奖经历，筛选学生参加测试。今年2月，我和全国各地40多位同学，到北大参加健美操类别的高水平运动员测试。测试从中午12点持续到晚上6点多，测试项目非常多。最后，4个学生获预录取资格。按学校规定，健美操这个类别的学生，只要达到当地二批次线即可录取。我的成绩，557分，是完全够的。”

周孟佳说，北大对我选专业没有限制，选择余地非常大。“我选择了法学，我喜欢这个专业，如果以后有机会，我想做律师。”

很多网友说，“跳跳健美操，就可以被北大清华录取，好轻松啊！”周孟佳回应，健美操看上去挺光鲜，但一路走来很艰辛，其中艰苦无法想象。

周孟佳说：“这些年，我每天都要训练，曾经练得直接晕倒在

训练场上。这么多年从来没有享受过一个完整的假期。中学时候，我的晚饭几乎都是我妈车上解决的。为了比赛，家里在经济上付出也是比较多的。去国外参加一次比赛，需要几万块钱……”

这些年，周孟佳获得了很多的奖牌，比较有分量的有几个，分别是世界健美操锦标赛三人操季军、亚洲健美操锦标赛三人操冠军、单人操亚军，全国健美操冠军赛女子单人操冠军。周孟佳说，她很期待到了北大，能取得更好成绩。

相关链接

章泽天当年靠健美操进清华

说到健美操，很多网友会想到奶茶妹妹章泽天，当初她就是靠跳健美操进入清华大学的。

周孟佳长得漂亮，网络上有不少人拿她跟奶茶妹妹比。周孟佳有点不好意思。“我的颜值一般啦。不过，学健美操的人，就是特别有气质，特别阳光的。”

“以前大家都不知道，原来通过健美操还可以被名校录取。奶茶妹妹的新闻出来之后，很多人突然发现，原来还有这样的途径。这两年，我感觉学健美操的人也多起来了。相应的，通过健美操去读大学，这条路的竞争也激烈起来了。优秀运动员并且成绩好的越来越多，我觉得这也很好，能推动一个运动项目的发展。”

健美操要跳成什么样子，才能被北大、清华这样的一流名校录取呢？

一位熟悉大学招生的大学老师说，大学招收高水平运动员，一般不超过当年招生总数的1%。有老师评价，高校招收高水平运动员，看起来门槛不高，事实上这条路是非常难走的，有的学生虽然是二级运动员，但是没有过硬的获奖成绩，连参加高校测试的机会都没有。学生必须要在全国、甚至国际大赛上获奖，并且进入前几名才能进入顶尖高校的视野，这种选拔，比高考难多了。

(北晨)

微信零钱连续10天超五千需上传身份证

本报讯 据北京青年报报道，日前，不少“土豪”网友收到一条提示，称微信零钱已连续10天超过5000元，需要上传身份证照片后，才可以使用微信支付功能。对此，微信方面表示是根据央行发布的《支付机构反洗钱和反恐怖融资管理办法》而推行的规定。

有网友晒出的图片显示，进入微信“钱包”后，弹出一条提示：“你的零钱已连续10天超过5000元。根据《支付机构反洗钱和反恐怖融资管理办法》等法规的要求，你需要上传身份证照片，以使用微信支付功能。上传身份证照片可获得以下权限：单笔收付金额超过1万元、30天累计收付金额超过5万元、零钱连续10天超过5000元、购买理财产品。”有网友笑称，这是“土豪”才能收到的提示；不过也有网友表示，在微信实行提现收费后，的确有不少网友的微信零钱增加了。

对此，微信方面表示，该提示的确是上述《支付机构反洗钱和反恐怖融资管理办法》而实施的。

北青报记者查询发现，该办法发布于2010年，重点规定了客户身份识别措施等内容。其中规定，客户为个人客户的，出现下列情形时，应对客户有效身份证件，并留存有效身份证件的复印件或者影印件：(一)个人客户办理单笔收付金额人民币1万元以上或者外币等值1000美元以上支付业务的；(二)个人客户全部账户30天内资金双边收付金额累计人民币5万元以上或外币等值1万美元以上的；(三)个人客户全部账户资金余额连续10天超过人民币5000元或外币等值1000美元的等。

(温婧)

郑州定制“失信彩铃” 仨小时后老赖要还钱

本报讯 “郑州市二七区人民法院提醒您，您拨打的用户已被列入失信被执行人，请督促他尽快履行法律义务。”

据河南商报报道，郑州市二七区人民法院执行局副局长陈鹏飞介绍，这是该院为失信被执行人定制的“失信彩铃”内容。同时，还警示“老赖”的朋友圈、生意圈，提醒大家在和失信人有商务合作时小心警惕，以免吃亏上当。

陈鹏飞介绍，“失信彩铃”成功定制仅3个小时，便有1名手机尾号为“888”的被执行人联系承办法官称：“实在是太丢人了，这样下去生意都没法做了，我要还钱！”最终，该被执行人主动还款。此外，当天还有另外两名被执行人主动联系承办法官要求履行还款义务。

等失信被执行人履行义务后，法院将与通信运营商联系，取消“失信彩铃”。

(王琦)



快递小哥边打点滴边送快递

7月25日，湖南长沙，快递员谢塘胜边打点滴边送快递。他说自己前两天就中暑了，扛到现在才去医院，但是又怕耽误送

快递被投诉，只有边打点滴边送。

谢塘胜说，怕因为耽误送件被投诉、罚款，他把吊瓶从医院

里拿出来，扎着针送了一个多小时的快递。

打完针后，他自己拔了针头，因为电瓶车没那么多电回医院。

“现在好多了。”谢塘胜表示，“反正他们(同事)说拍下，我说这有什么好拍的。我就想赶紧把快递送出去。”

(新京)

国家AAAA级景区 **双龙湾**

秦岭三峡 北国漓江

中原梦幻夜景 星月同辉

双龙湾纯玩两日游 388元

豫西大峡谷 一日游 158元

国家级非物质文化遗产 地坑院 两日游 398元

天目湖+南山竹海+南京三日游 598元

青岛日照纯玩四日游 398元 南京+苏州+杭州+水乡四日游 498元

北京纯玩四日游 490元 开封启封公园一日游 108元

云南、海南、山东、贵州、西藏、广西、成都线路来电咨询

地址：曙光街与朝阳路交叉口东南角一楼 矿工路东段东城国际东一楼 咨询电话：1079523 4997656 24小时热线：18837583567

平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理 等100多个专业。

准时毕业

全国承认学历 学信网可以查询

联系电话：0375—3670001 13103750390 13353751558 田老师
地址：平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)